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Zpráva	  o	  činnosti	  
školy	  spolupracující	  s	  Mensou	  ČR	  

Naše	   škola	   se	   zaměřuje	   na	   podporu	   talentovaných	   žáků.	   Vyhledáváme	   a	  
nabízíme	  žákům	  příležitosti	  k	  rozvoji	  jejich	  nadání.	  Naši	  žáci	  se	  účastní	  různých	  
nejen	   oborových	   soutěží	   a	   přehlídek	   a	   akcí,	   ve	   kterých	   dosahují	   umístění	  
v	  krajských	  i	  celostátních	  kolech.	  
Již	   pátým	   rokem	   jsme	   zapojeni	   do	   projektu	   Jihomoravského	   centra	   pro	  
mezinárodní	   mobilitu	   mládeže,	   které	   je	   zaměřeno	   na	   podporu	   nadaných	  
studentů	   a	   lidských	   zdrojů	   pro	   vědu	   s	  působností	   v	  Jihomoravském	   kraji.	  
Projekt	   podporuje	   vzdělání	   v	  přírodovědných,	   technických	   a	   humanitních	  
oborech	  a	  motivuje	  žáky	  k	  vědecké	  činnosti	  a	  praktickému	  využití	  znalostí.	  Naši	  
žáci	   měli	   možnost	   zpracovat	   odbornou	   práci	   pod	   vedením	   odborníků	   z	  řad	  
vysokoškolských	  pedagogů	  nebo	  vědeckých	  pracovníků	  AV	  ČR.	  	  
Žáci	   nižšího	   gymnázia	   se	   zúčastnili	   třetího	   ročníku	   soutěže	   O	   pohár	   vědy	   –	  
KVARK	  2014	  a	  obsadili	  v	  silné	  konkurenci	  krásné	  9.	  místo.	  
Starší	   žáci	   se	   účastnili	   T-‐exkurzí	   a	   naši	   studenti	   se	   ve	   velké	   konkurenci	  
propracovali	  i	  do	  praktických	  částí	  v	  laboratořích.	  
Velkých	   úspěchů	   pravidelně	   dosahujeme	   v	  SOČ	   (Středoškolská	   odborná	  
činnost).	  Ve	  školním	  roce	  2013/14	  jsme	  získali	  v	  celostátním	  kole	  krásné	  3.,	  8.,	  
a	  9.	  místo.	  
V	  letech	  2013	  –	  2018	  realizujeme	  projekt	   Ing.	  Leoše	  Novotného	  –	  ÚSPĚCH	  SE	  
MUSÍ	   ODPRACOVAT,	   který	   slouží	   k	  motivaci	   a	   osobnímu	   rozvoji	   našich	   žáků.	  	  
Vítězové	   jsou	   odměněni	   finanční	   částkou,	   kterou	   musí	   věnovat	   do	   svého	  
osobního	  rozvoje.	  Každoročně	  je	  tento	  projekt	  zajištěn	  částkou	  450	  tis.	  Kč.	  
Každoročně	   se	   také	   účastníme	   Logické	   olympiády,	   náš	   žák	   se	   dostal	   až	   do	  
celostátního	  kola	  a	  obsadil	  47.	  místo	  
Ve	  škole	  pracuje	  Klub	  deskových	  her.	  Pořádali	  jsme	  také	  Noc	  vědců.	  	  
Podporujeme	   také	   jazykově	   nadané	   žáky,	   otevřeli	   jsme	   nepovinný	   předmět	  
z	  anglického	   jazyka	   –	   příprava	   k	  FCE	   a	   zajišťujeme	   pravidelnou	   komunikaci	  
s	  rodilými	  mluvčími.	  	  
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